



PROCES VERBAL NR. 10
privind lucrările ședinței ordinare din 28.09.2023 a
Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 28.09.2023 în ședință ordinară, conform convocării nr. 51439 din data de 22.09.2023, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 326 din 21.09.2023.

Ședința s-a deschis la orele 10,00.

Doamna secretar general Ioniță Veronica face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 18 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 18 consilieri locali în funcție.

Doamna secretar general Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr. 9 al ședinței ordinare a Consiliului Local, convocată în data de 31.08.2023.

Supus la vot, procesul verbal nr. 9 al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 31.08.2023, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Ancu Marius-Iulian, prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, ordinea de zi:

1. Depunerea jurământului de către domnul Becheru Marin pentru funcția de consilier local al orașului Bragadiru, județul Ilfov.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, pe anul 2023, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectelor, manifestărilor și acțiunilor organizate de Primăria orașului Bragadiru - Casa de Cultură Mihai Eminescu anul 2023, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
4. Proiect de hotărâre privind actualizarea componenței Comisiei de specialitate juridică și de disciplină a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii imobilelor identificate cu numerele cadastrale 129180 și 137304, situate în orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic-Zonal-privind-obiectivul-de-investiții (funcțiunile) "ANSAMBLU LOCUINȚE COLECTIVE S+P+3E, COMERȚ, SERVICII, AMENAJARE CIRCULAȚII, AUTO ȘI PIETONALE, PARCĂRI, SPAȚII VERZI, ÎMPREJMUIRE TEREN, RACORD UTILITĂȚI", oraș Bragadiru, str. Crișul Repede nr. 22M, tarla 36, parcelele 149/18/8 și 149/18/9, numărele cadastrale 129724, 131846, 135414, 134803, 134804, 134805, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 9 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, încheiat la data de 09.11.2009 între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-ADIA Ilfov, în numele și pe seama UAT membre, în calitate de Delegatar și S.C. Apă-Canal Ilfov S.A., în calitate de Delegat (Operator), la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
8. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității ale Școlii Gimnaziale nr. 1 din orașul Bragadiru, județul Ilfov, pentru anul școlar 2023-2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



9. *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local, în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității din cadrul unității de învățământ preuniversitar de stat – Grădinița nr. 1 din orașul Bragadiru, județul Ilfov, pentru anul școlar 2023 – 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
10. *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local, în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității a Școlii Gimnaziale Pro Ingenio din orașul Bragadiru, județul Ilfov, pentru anul școlar 2023-2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
11. *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local, în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității ale Grădiniței "Andreea's Kindergarden" din orașul Bragadiru, județul Ilfov, pentru anul școlar 2023-2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
12. *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local, în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității ale Grădiniței Carlida Educațional SRL din orașul Bragadiru, județul Ilfov, pentru anul școlar 2023-2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
13. *Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Direcției de Asistență Socială Bragadiru, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
14. *Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al UAT oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
15. *Lucrări curente.*
Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi.

1. *Domnul președinte de ședință prezintă primul punct al ordinei de zi - depunerea jurământului de către domnul Becheru Marin pentru funcția de consilier local al orașului Bragadiru, județul Ilfov.*

Doamna secretar general al U.A.T. oraș Bragadiru dă citire Încheierii Judecătoriei Cornetu prin care a fost validat mandatul de consilier supleant al domnului Becheru Marin.

Domnul președinte de ședință invită pe domnul Becheru Marin pentru a depune jurământul de consilier local din partea formațiunii Pro România în cadrul Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov.

2. *Este prezentat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, pe anul 2023, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*

Doamna șef serviciu BFC spune că principala modificare a bugetului o reprezintă suma alocată pentru grădinița din str. Dealului.

Doamna consilier local Desagă Teodora aduce la cunoștință că ar fi dorit să propună un amendament privind achiziționarea a 2 microbuze școlare, dar în discuțiile purtate la comisie cu doamna șef serviciu BFC, a înțeles că vor fi alocate de la Consiliul Județean Ilfov 2 microbuze școlare, astfel nu mai propune amendamentul.

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 109.***

3. *Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectelor, manifestărilor și acțiunilor organizate de Primăria orașului Bragadiru - Casa de Cultură Mihai Eminescu anul 2023, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



Domnul consilier local Mozara Andrei întreabă în ce constă cheltuirea sumei alocate pentru această acțiune.

Domnul șef birou informare, organizare, evenimente și proiecte din cadrul Casei de Cultură aduce la cunoștință că suma alocată va fi folosită pentru artiști, scenă și toate cele necesare zilei de 26.10.2023.

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru și 8 voturi abțineri, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 110.***

4. Este prezentat proiectul de hotărâre privind actualizarea componenței Comisiei de specialitate juridică și de disciplină a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 111.***

5. Este prezentat proiectul de privind aprobarea alipirii imobilelor identificate cu numerele cadastrale 129180 și 137304, situate în orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 112.***

6. Este prezentat proiectul de privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal privind obiectivul de investiții (funcțiunile) "ANSAMBLU LOCUINȚE COLECTIVE S+P+3E, COMERȚ, SERVICII, AMENAJARE CIRCULAȚII, AUTO ȘI PIETONALE, PARCĂRI, SPAȚII VERZI, ÎMPREJMUIRE TEREN, RACORD UTILITĂȚI", oraș Bragadiru, str. Crișul Repede nr. 22M, tarla 36, parcelele 149/18/8 și 149/18/9, numărele cadastrale 129724, 131846, 135414, 134803, 134804, 134805, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora propune un amendament privind art. 2 al proiectului de hotărâre și anume completarea cu "și infrastructura rutieră".

Domnul consilier local Dimache Cristian de asemenea propune amendament pentru completarea art. 2, după cum urmează "Înainte de renunțarea la dreptul de proprietate pentru suprafața 5.195,23 m², beneficiarul P.U.,Z. -ului va realiza rețelele tehnico edilitare, cât și infrastructura rutieră și va suporta costurile acestora".

Domnul președinte de ședință supune la vot, cele 2 amendamente coroborate, astfel fiind votate cu unanimitate de voturi, conținutul art. 2 al HCL, va avea conținutul prezentat de domnul consilier local Dimache Cristian.

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru și 8 voturi împotriva (consilierii locali ai PMP și USR), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 113.***

7. Este prezentat proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității ale Școlii Gimnaziale nr. 1 din orașul Bragadiru, județul Ilfov, pentru anul școlar 2023-2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru și 8 abțineri, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 114.***



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



8. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 9 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, încheiat la data de 09.11.2009 între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-ADIA Ilfov, în numele și pe seama UAT membre, în calitate de Delegatar și S.C. Apă-Canal Ilfov S.A., în calitate de Delegat (Operator), la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora aduce la cunoștință motivele contractului de delegare.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 115.**

9. Este prezentat proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local, în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității din cadrul unității de învățământ preuniversitar de stat – Grădinița nr. 1 din orașul Bragadiru, județul Ilfov, pentru anul școlar 2023 – 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru și 8 abțineri, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 116.**

10. Este prezentat proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local, în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității a Școlii Gimnaziale Pro Ingenio din orașul Bragadiru, județul Ilfov, pentru anul școlar 2023-2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Domnul consilier local Mozara Andrei propune pentru CA pe doamna Cozmenci Daniela, iar doamna consilier local Desagă Teodora propune pentru CEAC pe domnul Untaru Claudiu, supuse la vot, propunerile sunt respinse cu 8 voturi pentru și 11 voturi împotriva.

Domnul consilier local Dumitru Adrian propune pentru CA pe domnul consilier Becheru Marin, iar pentru CEAC pe domnul consilier Ancu Iulian Marius, supusă la vot, propunerea este aprobată cu 11 voturi pentru și 8 voturi împotriva.

În urma propunerilor supuse la vot, membru în CA este domnul consilier Becheru Marin, iar pentru CEAC este domnul consilier Ancu Marius Iulian.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru și 8 împotriva (consilierii:USR și-PMP); astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 117.**

11. Este prezentat proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local, în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității ale Grădiniței "Andreea`s Kindergarden" din orașul Bragadiru, județul Ilfov, pentru anul școlar 2023-2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora propune pentru CA pe doamna Cozmenci Daniela și pentru CEAC pe domnul Untaru Claudiu, supuse la vot, propunerile sunt respinse cu 8 voturi pentru și 11 voturi împotriva.

Domnul consilier local Dumitru Adrian propune pentru CA pe domnul consilier Ilie Silviu, iar pentru CEAC pe doamna consilier Dragnea Luminița, supusă la vot, propunerea este aprobată cu 11 voturi pentru și 8 voturi împotriva.

În urma propunerilor supuse la vot, membru în CA este domnul consilier Ilie Silviu, iar pentru CEAC este doamna consilier Dragnea Luminița.



După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 118.**

12. Este prezentat proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local, în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității ale Grădiniței Carlida Educațional SRL din orașul Bragadiru, județul Ilfov, pentru anul școlar 2023-2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Domnul consilier local Dimache Cristian propune pentru CA pe doamna Cozmenci Daniela și pentru CEAC pe domnul Untaru Claudiu, supuse la vot, propunerile sunt respinse cu 8 voturi pentru și 11 voturi împotriva.

Domnul consilier local Dumitru Adrian propune pentru CA pe domnul consilier Țună Eugeniu, iar pentru CEAC pe doamna consilier Șerban Magdalena Cleopatra, supusă la vot, propunerea este aprobată cu 11 voturi pentru și 8 voturi împotriva.

În urma propunerilor supuse la vot, membru în CA este domnul consilier Țună Eugeniu, iar pentru CEAC este doamna consilier Șerban Magdalena Cleopatra.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 119.**

13. Este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Direcției de Asistență Socială Bragadiru, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 120.**

14. Este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al UAT oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 121.**

Se trece la ultimul punct - lucrări curente

1. Este prezentat raportul de activitate al domnului consilier local Untaru Claudiu pentru anul 2022.

Consiliul Local ia act de acesta.

2. În sală este prezent și domnul Catană Ștefan – cetățean al orașului Bragadiru și prezintă faptul că vecinul său a construit un grătar ce pune în pericol de incendiu casa lui. Aduce la cunoștință că s-a adresat tuturor instituțiilor statului și roagă Consiliul Local să-l ajute în vederea relocării gratarului mai sus menționat.

3. Doamna consilier local Desaga Teodora conform art. 225 din OUG nr. 57/2019 prezintă detaliat problemele discutate cu cetățenii la întâlnirile efectuate în teren.

Domnul consilier local Untaru Claudiu sesisează că a fost întreruptă transmiterea ședinței online, înainte ca președintele ședinței să declare lucrările acesteia închise.

Nemaifiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 11,00.

**Președinte de ședință,
Marius-Iulian ANCU**

**Secretar general U.A.T.,
Veronica IONIȚĂ**